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ACTA DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO DE LOZOYA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL DÍA 14 DE ABRIL DE 2025 

 

 

ASISTENTES: 

 

De forma presencial: Sr. Alcalde: Don Carlos Ruiz González; Sres. Concejales: 

Don Víctor Masedo González, Don Claudiu Bacescu, Don Félix García Sanz, Doña Eva 

Ruiz Acebedo y Doña Yolanda Alamo Encinas. Sr. Secretario, Don Eugenio Miñón 

Marquina.  

De forma telemática: Doña Virginia Grana San Macario 

En las dependencias de la Secretaría Municipal, siendo las dieciocho horas y 

treinta y siete minutos del día catorce de abril de 2025 y previa convocatoria firmada al 

efecto, se reúnen, con objeto de celebrar la sesión extraordinaria correspondiente a este 

día, los señores concejales referidos con anterioridad, bajo la presidencia del Sr. Alcalde 

Don Carlos Ruiz González, y estando presente el Secretario de la Corporación, Don 

Eugenio Miñón Marquina.  

 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos incluidos en el 

orden del día de la convocatoria, en la forma y resultados que seguidamente se expresan:  

 

PRIMERO.- Aprobación de la urgencia de la convocatoria.  Por unanimidad de 

los asistentes se declara la urgencia de tratar al asunto objeto de la convocatoria al ser 

imprescindible la adopción del acuerdo de adjudicación del contrato para cumplir con 

los plazos determinados por la orden de concesión de la subvención. 

 

SEGUNDO.- Adjudicación del contrato de obras de “PAVIMENTACIÓN DEL 

ENTORNO DE LA PLAZA MAYOR DE LOZOYA” de acuerdo con la propuesta 

efectuada por la Mesa de Contratación.   Por el Sr. Secretario se explica que habiéndose 

convocado la licitación en el portal de contratación del estado, tal y como consta en el 

acta de la Mesa de contratación, se han presentado dos ofertas (mercantiles, Extranfer 

97 S.L. y Solventia Ingeniería y Construcción S.L.U.) y una vez analizadas las mismas se 

ha estimado como oferta económicamente más ventajosa la presentada por Extranfer 97 

S.L. que ha ofertado la realización de la obra por la cantidad de ochenta y seis mil euros 

(86.000,00 €) más el iva correspondiente. 

Ala vista de cuanto antecede los señores asistentes, por unanimidad, acuerdan; 

Primero: Adjudicar el contrato obras de pavimentación del entorno de la plaza mayor 

de Lozoya en favor de la oferta presentada por Extranfer 97 S.L. en la cantidad de 

ochenta y seis mil euros (86.000,00 €) más el iva correspondiente, por entenderla como 

la oferta económicamente mas ventajosa. Segundo: Encargar a la Secretaría-
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Intervención Municipal se redacte y tramite hasta su firma el correspondiente contrato 

administrativo de obras. Tercero: dar cuenta del presente acuerdo al adjudicatario y 

resto de licitadores.   

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las dieciocho horas y cuarenta y un 

minutos, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión, de todo lo cual se levanta el presente 

Acta de la que, como Secretario, doy fé. 

 

En Lozoya a 14 de abril de 2025.  

VºB                                                  EL SECRETARIO, 

     EL ALCALDE    


